DAVLAT XIZMATI REGLAMENTI

1. Xizmat tavsifi (pasporti)

1.1. Xizmat nomi 
Tenderlar
1.2. Xizmat natijasi

NKMKda o`tkaziladigan ochiq tanlov (tenderlar) va auktsionlar, ularni tovar bilan ta`minlash (ishni bajarish, xizmat ko`rsatish) bo`yicha tashkillashtirish haqida Internet tarmog`i foydalanuvchilari qabul qilishi.
1.3. Xizmat ko`rsatadigan organlar va blanka olinadigan joylar 
· WWW.NKMK.UZ  Web-saytida ma`lumotlarni yangilash uchun materiallar tayyorlash va taqdim etish, joriy informatsion holatni kuzatish NKMK tomonidan o`rnatilgan tartibda NKMK bo`linmalari xodimlari amalga oshiradi.

· 2010 y. 3 dekabrdagi NKMK bosh muhandisi tasdiqlagan WWW.NKMK.UZ Web-sayti reglamentida xizmat ko`rsatishda qatnashadigan NKMK bo`linmalari ro`yhati.

1.4. Huquqiy asoslar 
· 2007 yil 23 avgustdagi №181 sonli O`zbekiston Respublikasi Vazirlar Mahkamasi Qarori bilan tasdiqlangan “Informatsion-kommunikativ texnologiyalardan foydalanib interaktiv davlat xizmatlari haqida nizom”;

· Interaktiv xizmat ko`rsatish orqali rasmiy Web-saytni rivojlantirishda 01.11.2010 y.dagi №06-24-75 O`zbekisтon Respublikasi Vazirlar Mahkamasi topshirig`i;

1.5. Xizmatni qabul qiluvchi 

Internet tarmog`ining istalgan foydalanuvchisi.

1.6. Rasmiy talab berish muddati 
Xizmat ko`rsatishga rasmiy talab berish muddati o`rnatilmagan. 

1.7. Ijro etish muddati
Web-saytdagi informatsion material tuzilishi va tarkibi ularni taqdim etish zarur va maqsadga muvofiq deb topilgan, ammo NKMKning informatsion muhitda bo`lishini yaxshilash vaqti talabiga muvofiq almashishi mumkin.

1.8. Tasdiqlashga berish muddati

Ma`lumotlar WWW.NKMK.UZ rasmiy sayti orqali onlayn rejimda taqdim etiladi.
2. Xizmatdan foydalanuvchilarga ma`lumot berish

2.1. Ma`lumotlar tarkibi va hajmi

WWW.NKMK.UZ rasmiy Web- saytiga murojaat qiluvchi Internet tarmog`ining istalgan foydalanuvchisiga NKMKda o`tkaziladigan ochiq tanlov (tenderlar) va auktsionlar, ularni tovar bilan ta`minlash (ishni bajarish, xizmat ko`rsatish)  haqida ma`lumotni rasmiy va ishonchli elektron ko`rinishda yetkazilishiga kafolat beriladi. 

2.2. Keng ko`lamda ma`lumot berish
NKMK bo`linmalari stendlarida NKMK rasmiy sayti haqida ma`lumot rus va o`zbek tillarida joylashtirilgan.

NKMK rasmiy Web-sayti manzili NKMKning rasmiy blankalarida va NKMKning ishchi kollektivining “Gornyak” gazetasida ko`rsatilgan.

NKMK rasmiy saytida elektron ko`rinishdagi intellektual mulk ob`ektlari haqidagi ma`lumot bosib chiqarilgan materiallar bilan tanishish barcha foydalanuvchilar uchun mumkin.
2.3. Talab bo`yicha ma`lumot berish
NKMKda o`tkaziladigan ochiq tanlov (tenderlar) va auktsionlar, ularni tovar bilan ta`minlash (ishni bacharish, xizmat ko`rsatish)  haqida ma`lumotni O`zbekiston Respublikasi qonunlari talablariga ko`ra NKMK Web-saytida taqdim etish.
Internet tarmog`i foydalanuvchilariga ma`lumot berish quyidagi prinsiplar asosida tuzilgan:
· ma`lumotlar tushunarli, aniq va to`liqligi;
· ma`lumotlarni taqdim etishning o`z vaqtidaligi;
· ma`lumotlarni olishda fuqarolarning huquqi buzilishiga javobgarligi;

· informatsion muhitda fuqarolar va tashkilotlar huquqini, shu jumladan shaxsiy xarakterdagi ma`lumotlar himoyasini ta`minlanishi;

2.4. Xizmat ko`rsatish joyida ma`lumot berish
Manzil: O`zbekiston Respublikasi, Navoiy sh., Navoiy ko`chasi, 27, NKMK Boshqarmasi Press-markazi, tel: +(99879) 227-74-64.

2.5. Foydalaniladigan hujjatlar blankasi (shakli)

Internet tarmog`i foydalanuvchilariga NKMKda o`tkaziladigan ochiq tanlov (tenderlar) va auktsionlar, ularni tovar bilan ta`minlash (ishni bajarish, xizmat ko`rsatish)  haqida ma`lumotlar bilan tanishish uchun hujjatlar blankalari  (shakllari) talab etilmaydi.
3. Xizmat ko`rsatish
3.1. Ish vaqti 


NKMK Boshқarmasi investitsiya Departamenti xodimlarining ishlash rejimi:
· Ish vaqti boshlanishi – 8.00
· Tanaffus - 12.00 dan 13.00gacha
· Ish vaqti tugashi – 17.00
· Dam olish kuni – shanba va yakshanba 
3.2. Kutish shartlari
Ma`lumotlar WWW.NKMK.UZ rasmiy sayti orqali onlayn rejimda taqdim etiladi.
4. Xizmat ko`rsatish protsedurasi
4.1. Zaruriy hujjatlar 

Internet tarmog`i foydalanuvchilariga  NKMKda o`tkaziladigan ochiq tanlov (tenderlar) va auktsionlar, ularni tovar bilan ta`minlash (ishni bajarish, xizmat ko`rsatish)  haqida elektron ko`rinishdagi ma`lumotlar bilan tanishish uchun hujjatlarni to`ldirish talab etilmaydi. 
4.2. Xizmat narhi.
Xizmat bepul. 

4.3. Davlat xizmat ko`rsatish bosqichlari  

· Web-saytda NKMKda belgilangan tartibda ma`lumotlarni yangilash uchun joriy informatsion holatni kuzatish, materiallarni tayyorlash va taqdim etish;
· Ma`lumotlar mazmunini va boshqa tillarda ham bir xilligini umumiy nazorat qilish;
· Ochiq bosib chiqarish uchun tayyorlangan va tasdiqlangan ma`lumotni joylashtirish;
4.4. Davlat xizmatlarini taqdim etishda ichki axborotnoma protsedurasi 
1 Protsedura: Web-saytda NKMKda belgilangan tartibda ma`lumotlarni yangilash uchun joriy informatsion holatni kuzatish, materiallarni tayyorlash va taqdim etish;  

 2 Protsedura:  NKMKda belgilangan tartibda ma`lumotlarni yangilashda ma`lumot mazmunini umumiy nazorat qilish;

3 Protsedura:  NKMKda belgilangan tartibda ma`lumotlarni yangilashda ma`lumot mazmunini NKMK rahbariyati tomonidan tasdiqlash;

4 Protsedura: Yangilangan ma`lumotni turli tillarda tayyorlash;

5 Protsedura: Ochiq bosib chiqish uchun tayyorlangan va tasdiqlangan ma`lumotni belgilangan tartibda joylashtirish;

4.5. Qaytarish asosi
Internet tarmog`i foydalanuvchilariga  NKMKda o`tkaziladigan ochiq tanlov (tenderlar) va auktsionlar, ularni tovar bilan ta`minlash (ishni bajarish, xizmat ko`rsatish)  haqida ma`lumotlar bilan tanishish uchun qaytarish asoslari yo`q.
5. Sifatni ta`minlash
5.1. Sifat parametrlari
Ma`lumotlar yo`q. 
5.2. Sifatsiz xizmatdan shikoyatlar
NKMKga rasmiy sayt orqali murojaatni qabul qilish Internet tarmog`i foydalanuvchilariga murojaat uchun qo`shimcha imkoniyat hisoblanadi.

WWW.NKMK.UZ rasmiy Web-sayti foydalanuvchisi “Fuqarolar murojaatini ko`rib chiqish” NKMK interatkiv bazasi xizmaтidan foydalanib NKMKga murojaat etishi mumkin. 

NKMK interaktiv xizmat bazasining ro`yhatga oling raqami - I 00055.
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