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2022-YIL YANVAR-SENTYABR OYLARI MAHALLIYLASHTIRISH DASTURI IJROSI

[bookmark: _GoBack]O‘zbekiston Respublikasi Prezidentining 2022 yil 24 yanvardagi “Respublikada ishlab chiqarishni rivojlantirish va sanoat kooperatsiyasini kengaytirishning samarali tizimini yaratish chora-tadbirlari to‘g‘risida”gi PQ-99-sonli qaroriga muvofiq, shuningdek 2022 yilda import o‘rnini bosuvchi mahsulotlar ishlab chiqarishni kengaytirish maqsadida kombinat tomonidan jami 157 ta loyiha bo‘yicha 514,8 mlrd.so‘mlik, shu jumladan 104 ta yangi va kengaytirilgan loyihalar bo‘yicha 344,1 mlrd.so‘mlik mahalliylashtiriladigan mahsulot ishlab chiqarish ko‘zda tutilgan.
2022 yilgi mahalliylashtirilgan mahsulotlarni ishlab chiqarish bo‘yicha tasdiqlangan jadvalga muvofiq, 2022 yilning yanvar-sentyabr oylarida 147 ta (jadval bo‘yicha 147 ta) loyiha bo‘yicha 412,4 mlrd.so‘mlik yoki davr prognoziga nisbatan 102,3%ga mahsulotlar ishlab chiqarildi, 2021 yilning mos davriga nisbatan o‘sish sur’ati 122,4%ni tashkil etdi. Shu jumladan, 9 oyda 96 ta yangi va kengaytirilgan loyihalar bo‘yicha EKG ekskavatorlari uchun ehtiyot qismlar, markazdan qochma yanchish mashinasi korpusi, gidravlik ekskavatorlari uchun ehtiyot qismlar, yuklash va etkazib berish mashinasi uchun ehtiyot qismlar va metallga ishlov beruvchi dastgohlar kabi umumiy qiymati 270,2 mlrd. so‘mlik mahsulotlar ishlab chiqarildi.

ИСПОЛНЕНИЕ ПРОГРАММЫ ЛОКАЛИЗАЦИИ 
ЗА ЯНВАРЬ-СЕНТЯБРЬ 2022 Г.

В соответствии с постановлением Президента Республики Узбекистан от 24.01.2022 г. № ПП-99 «О мерах по созданию эффективной системы развития производства и расширения промышленной кооперации в республике», а также в целях увеличения производства импортозамещающей продукции в 2022 году комбинатом предусмотрено производство локализуемой продукции по 
157 проектам на сумму 514,8 млрд. сум, в том числе по 104 новым и расширяемым проектам на 344,1 млрд. сум.
Согласно утвержденного графика производства локализованной продукции на 2022 год, за январь-сентябрь т.г. произведено продукции по 147 проектам (по графику 147) на сумму 412,4 млрд. сум или 102,3 % прогноза периода, при темпе роста к аналогичному периоду 2021 года 122,4%, в том числе по 96 новым и расширяемым проектам произведено запасные части для экскаваторов ЭКГ, корпус центробежной дробилки, запасные части для гидравлических экскаваторов, запасные части к погрузочно-доставочной машине и металлообрабатывающие станки на 270,2 млрд. сум.
